

# 中国队收获 1 银 3 铜

## 速滑世界杯北京站圆满完赛

本报讯 12月1日,2024-2025赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站进入最后一个比赛日。中国队收获女子集体出发和男子短距离团体追逐两枚铜牌,以1银3铜收官。

冬奥冠军高亭宇再次出战男子500米比赛,最终以35秒59的成绩排在第19位。在最后一个弯道转直道的过程中,高亭宇险些摔倒。赛后,高亭宇承认伤病对自己的发挥影响很大:“前天热身时摔倒了,现在身体逐渐开始有一些伤病的反应。希望下一次比赛前可以调整好自己的身体,能发挥得更好。”

20岁的美国小将斯托尔兹以34秒39的成绩夺得

男子500米第二次比赛冠军,这也是本站世界杯他收获的第四枚金牌。加上速滑世界杯日本站的4枚金牌,斯托尔兹在本赛季前两站世界杯上已狂揽8金。他表示,在世界杯中的连胜并不会给自己造成压力,接下来将投入到更加努力的训练中去,为之后的比赛保持状态,“我知道其他运动员都在刻苦训练,他们都想超越我,这将是我不断前进的最大动力。”

在女子集体出发项目的争夺中,中国选手杨滨瑜获得20分,夺得铜牌,这让她非常惊喜。她说:“以前大众会说亚洲人不是很擅长长距离项目,但是我们中长距离组的备战目标一直都是追赶位于世界前列的选

手。”此外,由刘斌、廉子文、宁忠岩组成的中国队以1分18秒61的成绩获得男子短距离团体追逐铜牌,金牌归属荷兰队。展望即将举行的亚冬会,宁忠岩说:“我们亚冬会的目标还是冲击金牌,将在亚冬会上继续为国争光,争取交上满意答卷。”

在其他项目的争夺中,波兰选手卡娅·齐奥梅克获得女子500米第二次比赛金牌,中国选手田芮宁位列第19。荷兰队收获女子短距离团体追逐金牌,中国队位列第五。荷兰选手胡尔沃夫夺得男子集体出发冠军。

下一站速滑世界杯将于2025年1月24日至26日在加拿大举行。(周强)

### 赛场速递 >>>

## 乒乓球: 国乒获世青赛 11 冠

本报讯 近日,2024年世界青少年乒乓球锦标赛在瑞典赫尔辛堡体育馆结束了各组别全部单项的争夺。在最后结束的单打比赛中,李和宸、黄友政分别夺得U15、U19男单冠军,两人在各自组别成为本届世青赛的“四冠王”,姚睿轩、德国选手安妮特·考夫曼分获U15、U19女单冠军。至此,中国队在全部14个单项中,以11金、4银、2铜的成绩收官。

在U15组别中,李和宸、唐乙仁、伍毅菲、王梓宁组成的中国队获得男团冠军,姚睿轩、胡一、祝启慧、杨惠泽组成的中国队获得女团冠军。李和宸除拿到男单冠军外,还与姚睿轩搭档拿到混双冠军,与唐乙仁搭档斩获男双冠军。女双冠军归属中国台北队的吴映萱/陈念昕。

U19组别中,黄友政、温瑞博、陈俊菘、孙杨组成的中国队将男团冠军收入囊中。黄友政除男单外,还与纵歌曼搭档拿到混双冠军,与温瑞博携手斩获男双冠军。纵歌曼/覃予萱拿到女双冠军。女团冠军归属韩国队。

## F1 卡塔尔大奖赛: 周冠宇当选最佳车手

本报讯 12月1日,2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)卡塔尔大奖赛在卢塞尔赛道进行,索伯车队的中国车手周冠宇以第八名完赛,本赛季首次收获积分,并当选正赛最佳车手。

在本赛季倒数第二站大奖赛中,周冠宇当天第12位发车,最终排名第八追平了个人F1职业生涯的最好正赛成绩,获得个人及索伯车队本赛季的首个积分。

本赛季收官战阿布扎比大奖赛正赛将于12月8日进行,车队总冠军的悬念也将最终揭晓。目前,迈凯轮车队以640分领跑车队积分榜,法拉利车队以619分紧随其后。

(周强)

## 林孝俊伤退 范可新复出

### 中国短道速滑队公布世巡赛北京站参赛名单

本报讯 12月1日,中国短道速滑队公布世界巡回赛北京站参赛名单,并宣布中国短道速滑队核心主力队员林孝俊因伤将退出2024至2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛北京站和首尔站比赛,女队老将范可新将在主场迎来复出之战。

2024至2025赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛北京站比赛将于12月6日至8日在首都体育馆上演。本赛季短道速滑世界杯赛事得到了升级,赛事名称更名为“巡回赛”,是国际滑联主办的全新的精英系列赛。本赛季赛事横跨三大洲,包含6站比赛,北京站为第三站。在已结束的两站世巡赛中,中国队收获1银2铜。

12月1日,中国短道速滑队公布了北京站参赛名单,男队由“刘氏兄弟”刘少林、刘少昂领衔,李文龙、孙龙、朱祎玎继续出战,林孝俊因伤将无奈退出北京站和随后的首尔站比赛。经过教练组综合考虑,精心筛选,最终实力不俗的刘冠逸入选。

首站世巡赛,林孝俊在男子A组500米决赛中,以40秒969摘得铜牌,为中国短道队赢下新赛季首枚国际赛事奖牌。随后由林孝俊领衔的中国队在男子

5000米A组决赛中摘得银牌,他收获在本站比赛中的第二枚奖牌。在短道速滑世界巡回赛蒙特利尔第二站首个决赛中,林孝俊在2000米混合接力半决赛中意外滑倒,左肩受伤,退出剩余比赛。

目前,林孝俊正在积极恢复状态。林孝俊曾表示,赛季初期可能不会处于最佳状态,但随着比赛进行会越来越好,会把最好的状态留给米兰冬奥会。本赛季最重要的赛事是明年举办的亚冬会,以及3月在北京举行的世锦赛。每次和队友一起拼尽全力拿下奖牌的那一刻,都非常感动和自豪。

女队阵容为:范可新、公俐、王欣然、王晔、臧一泽、张楚桐。在去年世锦赛结束后,范可新进行了短暂的身体调理,今年5月重新加入中国反兴奋剂中心反兴奋剂库。根据规定,运动员在重新加入反兴奋剂库后的6个月时间内不能参加国际滑联组织的赛事,所以她无法参加世巡赛第一站和第二站。本站赛事,范可新将复出参赛。近期她一直在调试包括冰鞋在内的器械,希望寻找到最适合自己的比赛器材,从而更好地备战。

(周强)

## 河北女冰惜败

### 2024-2025 赛季中国女子冰球职业联赛常规赛收官

本报讯(记者 周强)2024-2025赛季中国女子冰球职业联赛常规赛阶段近日在哈尔滨体育学院顺利收官。按照规则,常规赛积分前四名进入总决赛阶段,深圳昆仑鸿星队以23胜1负的骄人战绩排名积分榜第一位,齐齐哈尔兰迪队和北京队分别以54分和49分位列积分榜第二、三名,第四名归属直到常规赛最后一天比赛方才揭晓,最终上海队以29分排名第四,跻身总决赛。河北队、四川队和哈尔滨名将队获得本赛季女冰联赛第五至七名。

哈体院站最后一天的焦点之战在河北队与上海队之间展开,河北队在前一天比赛全取3分,在积分

榜上以1分的优势反超上海队排在第四位,因此两队这场直接对话是一场总决赛门票之争,胜者晋级。两队拼抢激烈,并先后在第二节进球。虽然河北队全场比赛有效射门次数占优,但上海队更好地把握住机会,比赛结束前5分钟,上海队打出默契配合,以2比1领先,并成功防守住河北队此后发起的多次有威胁的进攻,收获一场珍贵的胜利,拿到总决赛入场券。

总决赛阶段采用交叉赛,均采用三战两胜制,由深圳队对上海队,齐齐哈尔队对北京队,胜者将争夺总冠军,负者争夺第三名。总决赛阶段将于2025年2月22日至26日在深圳举行。